



## „Радость творческого общения“

МОСКВА, 18 декабря. (По телефону от корр. «Советской Литвы»). До начала гастролей Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР осталось три дня. Сегодня артисты Литвы впервые пришли в Кремлевский Дворец съездов, где провели весь день.

Здесь же, в Кремле, мы встретились с выдающимся деятелем культуры, лауреатом Ленинской премии композитором Дмитрием Шостаковичем. Вот что он сказал:

— Деятели искусства Москвы рады принять у себя и приветствовать дорогих гостей из края Немана. Творческое общение всегда обогащает сокровищницу многонациональной советской культуры, в которую каждый советский народ вносит свой весомый вклад. Предыдущие встречи с представителями литовского искусства показали, что наши коллеги в Советской Литве много и плодотворно трудятся. Надо полагать, что их новый творческий отчет окажется радостным и для гостей и для хозяев.

— Для меня лично, — продолжает Д. Шостакович, — встреча с литовским театром имеет еще и другое важное значение. Как мне стало известно, над постановкой моей оперы «Катерина Измайлова» ведется работа в литовском оперном театре.

К сожалению, большая занятость — я пишу сейчас оперу к 50-летию Великого Октября. — не дала мне пока возможности установить тесный творческий контакт с коллективом Вильнюсского театра. Я постараюсь восполнить этот пробел в дни пребывания литовских друзей в Москве, а затем воспользуюсь первой же возможностью и сам приеду в столицу Литвы.

Итак, до встречи с дорогими нашими гостями, которым я желаю большого творческого успеха в дни ответственного экзамена на сцене Кремлевского Дворца съездов.

**НА СНИМКЕ:** литовские артисты направляются в Кремлевский Дворец съездов.

Фото Н. Хренникова.